

第一届决策人王树芳题赠风筝会：

办好风筝盛会，做强城市品牌

本报3月18日讯(记者孙翔)今年是风筝会举办三十周年,18日上午,第一届风筝会的决策者王树芳向风筝会赠送题字,寄望风筝会越来越越好。

王树芳今年83岁,原山东省人大副主任,曾担任中共潍坊市委书记。18日上午10点,在王树芳的家中,他向风筝会赠送了自己的题字:“办好风筝盛会,做强城市品牌”。王树芳说,潍坊国际风筝会已经举办了30届,一届比一届办得好,都有新的特色,30年来风筝会大大提高了潍坊的知名度和美

誉度,风筝已成为潍坊一张最靓丽的城市名片。

他向记者讲述了当年的决策经过,1983年美国旅游团来潍坊,参观了潍坊工艺美术研究所,对历史悠久、造型优美的风筝制作技术给予了很高的评价。参观后他们就邀请潍坊市参加在西雅图举办的风筝会。这件事引起了市委、市政府的高度重视,看到了潍坊风筝的吸引力。潍坊组织放飞队赴美参赛,回国后放飞队也积极建议办自己的风筝会。“他们的建议与我们的想法完全一致,最终研究决定于

1984年4月1日举办第一届风筝会。”

王树芳回忆说,首届风筝会就有来自美国、日本、荷兰等11个国家和地区的18个团队参赛,这让他既惊喜又鼓舞。当时各国代表队进入会场的盛大场面给他留下了很深印象,至今难忘。首届风筝会举办后,有人说好,也有人说不好,是否该继续办下去?他到企业调研,发现这些企业利用风筝会的平台与外地客商直接建立了合作,而这只是风筝会带来好处之一,最终决定坚持把风筝会办下去。

招行千鹰展翼创新型成长企业培育计划获“2012年度深圳市金融创新奖”一等奖

本报讯 日前,在2012年度深圳市金融创新奖颁奖仪式上,“招商银行千鹰展翼创新型成长企业培育计划”凭借行业领先的技术和大胆的创新,在62个机构106个参评项目中拔得头筹,荣获一等奖,成为本届仅有的二等奖,与其他23个单位的金融创新项目共同分享深圳市政府1160万元的创新奖励。

据了解,深圳市金融创

新奖是深圳市政府为推动深圳市场金融创新,巩固和提升深圳区域性金融中心城市地位而设立的,是深圳金融界最具权威性和影响力的奖项。

据介绍,招商银行“千鹰展翼”计划是一项专门针对拥有自主创新产品、专有技术、新型商业模式,具备良好发展前景的创新型成长企业的,批量开发、特色创新、整合金融服务计划。银行不仅开发针对创新型成长企业特点的创新

债权融资产品体系,而且通过行内外资源和平台的有机整合,为企业提供包括现金管理、财务咨询、投资银行等在内的一揽子综合金融服务,切实满足企业发展全阶段的特殊金融需求,助力企业创新和快速成长。同时,专门打造银创合作平台,通过与私募股权投资机构合作,为创新型成长企业提供特色银创金融增值服务,全程助力企业实现上市梦想。